



УКРАЇНА

місто Коломия Івано-Франківської області

Конкурсна комісія з проведення конкурсу на зайняття посади  
Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста  
Коломій

## ПРОТОКОЛ

27.08.2021

м. Коломия

Місце проведення: Коломійська міська рада  
Загальний склад конкурсної комісії : 4 особи  
Присутні від конкурсної комісії : 4 особи

**Яремчук Людмила Вікторівна** – директор департаменту соціальної політики Коломійської міської ради, **голова комісії.**

**Тимошек Марія Романівна** – голова профспілкової групи департаменту соціальної політики міської ради, **секретар комісії.**

**Мацьків Мирослав Дмитрович** – директор Коломійської міськрайонної філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості.

**Тодорів Йосип Петрович** – голова Коломійської міськрайонної організації ветеранів Афганістану ( воїнів – інтернаціоналістів).

### Порядок денний

1. Про проведення конкурсу на зайняття посади директора Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста Коломій.

1.1. Перевірка на знання законодавства України у сфері надання соціальних послуг державного\комунального сектору, зокрема Законів України «Про соціальні послуги», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», інших нормативно правових актів у сфері надання соціальних послуг.

1.2. Презентація перспективного плану роботи Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста Коломій на 2020 -2025 роки.

1.3. Визначення переможця конкурсу на зайняття посади директора Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста Коломій.

**По першому питанню:**

**СЛУХАЛИ:** Людмилу Яремчук, яка зазначила, що конкурс проводиться на виконання вимог Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг державного/комунального сектору, затвердженого постановою КМУ від 03.03.2020р. №200 та рішення виконавчого комітету Коломийської міської ради від 29.07.2021р. №220 «Про проведення конкурсу на зайняття посади директора Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста Коломиї та затвердження її складу».

Людмила Яремчук також зазначила, що оголошення щодо проведення конкурсу оприлюднено у визначені терміни.

Для участі у конкурсі надійшли документи від одного претендента – Трачук Ірини Ігорівни. Заява та необхідні документи подані належним чином відповідно до вимог чинного законодавства.

Враховуючи наведене, Людмила Яремчук запропонувала розпочати конкурс та заслухати конкурсну пропозицію учасника конкурсу Ірини Трачук.

Члени конкурсної комісії: Л.Яремчук, М.Тимошек, Й.Тодорів, М.Мацьків ставили запитання учаснику конкурсу І.Трачук на перевірку знань законодавства та, відповідно, отримали вичерпні відповіді від учасника конкурсу.

Конкурсна комісія заслухала перспективний план роботи Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста Коломиї на 2020-2025 роки учасника конкурсу Трачук І.І. та провела оцінку професійного досвіду знань.

Яремчук Л.В. – голова конкурсної комісії, винесла на голосування питання:

-Визнати Трачук Ірину Ігорівну переможцем конкурсу на зайняття посади директора Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста Коломиї.

-Укласти контракт з Трачук І.І. терміном на 5 років.

**ВИРІШИЛИ:**





Визнати Трачук Ірину Ігорівну переможцем конкурсу на зайняття посади директора Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста Коломиї та укласти контракт з Трачук І.І. терміном на 5 років.

**ГОЛОСУВАЛИ:** 4 -за ,0 -проти, 0 – утримувались, 0 – не брали участь у голосуванні.

Голова Комісії

Секретар Комісії

Члени Комісії:

 Людмила Яремчук  
 Марія Тимошек  
 Мирослав Мацьків  
 Йосип Тодорів